



Рабочий визит Министра связи и информатизации в Лунинец

Сегодня г. Лунинец с рабочим визитом посетил министр связи и информатизации Кирилл Залесский.

Программа визита началась с деловой встречи с председателем Лунинецкого районного исполнительного комитета Александром Савиной, директором Брестского филиала РУП "Белтелеком" Александром Кендой и директором Брестского филиала РУП "Белпочта" Светланой Якухно. На повестке - обсуждение ключевых аспектов развития почтовой и электросвязи в регионе и планов внедрения новых услуг.

В контексте министр отметил:

"Цифровизация часто становится привычной и незаметной в повседневной жизни, но на самом деле "под капотом" - сложнейший трудоёмкий процесс. Самый показательный пример - это ЕРИП, Единое расчетное и информационное пространство. Этот сервис значительно упростил повседневные финансовые операции: мы можем оплачивать коммунальные услуги, штрафы, кредиты и многое другое, не выходя из дома. Мы уже давно не представляем себе жизнь без этой и многих других цифровых систем."

Министр подчеркнул, что внедрение цифровых технологий – результат большой работы, направленной на улучшение качества жизни граждан. Примеры таких услуг, как ЕРИП, показывают, насколько полезны современные решения в жизни.

Также Кирилл Залесский провел прием граждан и юридических лиц с подключением прямой телефонной линии. Посетил сервисный центр "Белтелеком" и отделение почтовой связи в Лунинце.

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/rabochiy-vizit-ministra-svyazi-i-informatizacii-v-luniniec>